[image: image1.jpg]Camarade
| Ponte Nova





Ata sucinta da 12ª Reunião Ordinária Fixa do 2º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 20/05/2019, convocada para às 18 horas. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às 18h10min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 12ª Reunião Ordinária Fixa do 2º Período do ano em curso, sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: André Pessata Nascimento, Ana Maria Ferreira Proença, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Rubens Tavares, José Gonçalves Osório Filho, Juscelino da Silva Machado e Raimunda da Conceição Gomes. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou o secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores André, Ana Maria, Hermano Luís, Carlos Alberto Montanha, Antônio Carlos Pracatá, José Gonçalves Osório, Sérgio Antônio, e Leonardo. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de ofício ao Padre Luis da Paixão, novo pároco da Matriz de São Pedro, desejando-lhe boas vindas frente aos trabalhos da paróquia. Esta indicação seguirá assinada também pelo Vereador Hermano Luís a seu pedido; B) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, a Sra. Odila, em razão do falecimento de seu pai; Hermano Luís dos Santos A) Requer envio de ofícios ao Sindicato Único dos Trabalhadores – Sind-ute e o Sindicato dos Bancários, congratulando pela realização de panfletagens e coletas de assinaturas contra a PEC 06/2019, que trata da proposta de Reforma da Previdência. Os sindicatos, juntamente com seus apoiadores, fazem um trabalho de suma importância, dada a sequência de retirada de direitos dos trabalhadores, propostos pelo atual Governo; Juscelino da Silva Machado A) Solicita ao Executivo determinar providências quanto a Escola Municipal Miquelina Moreira dos Santos, devido ao estado em que se encontra, com grande quantidade de mofo, prejudicando a saúde de todos, principalmente das crianças, devido ao surgimento de gripe; Ana Maria Ferreira Proença A) Solicita ao Executivo determinar notificação aos proprietários de lotes vagos no Município, principalmente os localizados no bairro Pacheco, para que efetuem serviços de capina e limpeza nos mesmos; B) Requer envio de ofício ao Deputado Estadual Thiago Cota congratulando pela iniciativa do excelente Projeto que classifica a visão monocular como deficiência visual no âmbito estadual. (Projeto nº -272/2019). Solicita ainda, empenho para a doação de dois micro-ônibus para uso do CISAMAPI, beneficiando inúmeras pessoas que integram o Consórcio Intermunicipal de Saúde. Nas Matérias do Legislativo, realizou-se leitura do Projeto de Lei nº 19/2019 regulamenta o disposto nos artigos 40 a 46 da Lei nº 4.156/2017, estabelecendo critérios para avaliação de desempenho durante o estágio probatório e para a concessão de progressão salarial aos servidores estáveis, e dá outras providências. (autoria: Mesa Diretora). Encaminhado à Comissão Especial formada pelos Vereadores Hermano Luís, Carlos Alberto Montanha e André Pessata. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sob os nºs 409/2019 dos Vereadores Hermano Luís dos Santos e Sérgio Antônio de Moura, solicitando ao Executivo informações sobre as obras de calçamento da Rua Nagem Cheim Burjaily, no distrito de Vau Açu. Em discussão manifestou-se o Vereador Hermano Luís. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes; e nº 410/2019 dos Vereadores Hermano Luís dos Santos e Sérgio Antônio de Moura, solicitando ao Executivo informações sobre o atendimento na Unidade Básica de Saúde do distrito de Vau Açu. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Raimunda, José Rubens e Ana Maria. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes. Logo após, realizou-se primeira discussão e votação dos Projetos de Lei nº 14/2019 que autoriza o Executivo a reconhecer área de extensão da Rua Marcos Rodrigues Pereira, interligando o bairro Triângulo ao bairro Primavera, e dá outras providências. Estando em discussão e votação os pareceres das Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e de Serviços Públicos Municipais. Em discussão os pareceres não houve manifestação. Em votação os pareceres foram aprovados por todos os edis presentes. Realizou-se então, primeira discussão e votação do Projeto emendado. Em primeira discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Antônio Carlos Pracatá, André Pessata e José Gonçalves Osório. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes; nº 15/2019 que denomina de Rua Geracina Drumond Araújo a rua 02 do loteamento Cidade da Serra. Em primeira discussão manifestou-se o Vereador Hermano Luís. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes; nº 16/2019 que denomina de Rua Ana Marcondes de Oliveira a rua 07 do loteamento Cidade da Serra. Em primeira discussão manifestou-se o Vereador Carlos Alberto Montanha. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes; nº 17/2019 que denomina de Rua Ludumila Barbosa Bartolomeu (Vó Mila) a rua 08 do loteamento Cidade da Serra. Em primeira discussão não houve manifestação. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes; nº 18/2019 que denomina de Rua Ana Serja de Jesus a rua 05 do loteamento Cidade da Serra. Estando em discussão e votação o parecer conjunto das Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e de Serviços Públicos Municipais. Em discussão o parecer não houve manifestação. Em votação o parecer foi aprovado por todos os edis presentes. Realizou-se então, primeira discussão e votação do Projeto emendado. Em primeira discussão não houve manifestação. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes. Já com as presenças dos Vereadores Sergio Antônio de Moura e Leonardo Nascimento Moreira, realizou-se primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 3.642/2019 que altera a estrutura organizacional do Poder Executivo para criar vagas de recrutamento amplo para os cargos do Programa Estratégia da Atenção Básica na Saúde Prisional (PNAISP) e dá outras providências. Estando em discussão e votação o parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipais. Em discussão o parecer manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís e Ana Maria. Em votação o parecer foi aprovado à unanimidade. Realizou-se então primeira discussão e votação do Projeto emendado. Em discussão não houve manifestação. Em votação foi aprovado à unanimidade; e nº 3.646/2019 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por utilização do Superávit Financeiro do exercício de 2018 no orçamento vigente do DMAES para reforço de dotação. Em primeira votação manifestou-se o Vereador Hermano Luís. Em primeira votação foi aprovado à unanimidade. Realizou-se também única discussão e votação do Projeto de Resolução nº 18/2019 que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal à Sra. Edith Maroca de Avelar. Em única discussão manifestou-se o Vereador Hermano Luís. Em única votação nominal foi aprovado pelos Vereadores André Pessata, Carlos Alberto, José Gonçalves Osório, Raimunda, Carlos Alberto Montanha, Antônio Carlos Pracatá, Ana Maria, Francisco, José Rubens, Juscelino, Sérgio Antônio, Hermano Luís e Leonardo. Na Palavra Livre manifestaram-se os Vereadores André Pessata, Carlos Alberto Montanha, Hermano Luís, Raimunda, Juscelino, José Rubens, Leonardo, Sérgio Antônio, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a reunião às 20 horas, convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária fixa a ser realizada no dia 27 de maio de 2019, às 18 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 27/05/2019, que segue assinada pela Senhora Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Ana Maria Ferreira Proença

                   Presidente
	                 Antônio Carlos Pracatá de Sousa

                                     Secretário
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